

习近平致信祝贺中央广播电视总台央视奥林匹克频道及其数字平台开播上线强调 全面展示北京冬奥会冬残奥会精彩非凡卓越的奥林匹克新篇章 为推进中华体育强国建设作出贡献

新华社北京10月25日电 在中央广播电视总台央视奥林匹克频道及其数字平台开播上线之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,奥林匹克频道要通过奥林匹克运动和文化传播,讲述中国体育故事、弘扬中华体育精神,加强国际体育交流合作,

推动我国同世界各国文明互鉴、民心相通。

习近平强调,再过100余天,北京冬奥会就将开幕。希望你们守正创新,精彩呈现中国 and 世界各国冰雪健儿自强不息、超越自我的拼搏历程,深入阐释绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,全面展示北京冬奥会、冬残奥会精彩、非凡、卓越的奥

林匹克新篇章。希望你们积极倡导健康生活理念,关注群众体育和青少年体育发展,为推进中华体育强国建设作出贡献。

中央广播电视总台央视奥林匹克频道及其数字平台开播上线仪式25日下午在京举行,仪式上宣读了习近平的贺信,播放了国际奥委会主席巴赫的视频贺词。中共中央

政治局委员、中宣部部长黄坤明出席仪式并宣布开播上线。

奥林匹克频道是中央广播电视总台与国际奥委会战略合作的重要成果,包含电视频道和数字平台。其中奥林匹克电视频道对外呼号是CCTV-16,是国际上首个以4K超高清和高清标准24小时上星同步播出的专业体育频道。

2021年 全国向上向善好青年 名单揭晓

新华社北京10月25日电 近日,共青团中央公布了2021年全国向上向善好青年名单,吉林省舒兰市农丰水稻专业合作社理事长蔡雪等116名优秀青年和山鹰教练机青年技术保障团队等25个青年集体获此荣誉。

当选人员来自全国各地,涵盖青年社会组织成员、新兴领域青年、青年职工、农村青年致富带头人、青年创业者、青年科技工作者、青年学生、青年教师、青年医生、青年官兵、青年公安民警、青年志愿者等职业和领域,具有广泛的代表性。

今年以来,争做新时代向上向善好青年主题活动聚焦活动群众性和覆盖面,全面实现社会化推

荐,直接面向广大青年和各类青年社会组织进行扁平化推荐、自荐,进一步扩大了活动的青年参与度。团中央共收到来自全国各地、各行各业2.1万余名青年的推荐、自荐申请。经过集中审核和筛选,552名事迹突出者作为候选人,参加了故事分享和网络点赞活动,青年参与学习、分享和点赞量达到1643.4万次。

下一阶段,各级共青团组织将持续深化争做新时代向上向善好青年主题活动,精心策划开展青年典型故事分享、报告宣讲、典型宣传、产品传播、学习实践等系列活动,切实发挥全国向上向善好青年的示范引领作用,在青少年中广泛兴起奋发向上、崇德向善的热潮。



10月25日,在安徽省合肥市庐江县柯坦镇枣岗村,农民驾驶收割机收割水稻(无人机照片)。

金秋时节,各地农民利用晴好天气加紧收割水稻,确保颗粒归仓。
新华社传真

江西深化农业产业链建设加强龙头企业带动作用

据新华社南昌10月25日电(记者 熊家林)记者近日从江西省农业农村厅获悉,为加快农业全产业链培育发展,充分发挥农业产业化龙头企业在绿色食品产业链的核心作用,江西将打造一批支撑绿色食品产业链上下游发展的链主型、群主型农业产业化龙头企业,力争到2025年,全省省级以上农业产业化龙头企业达到1000家。

江西将严格产品质量安全管控,将企业主体、生产、产品信息纳入省级农产品质量安全追溯管理

信息平台监管,建立健全农产品生产经营主体信用档案,按照区块链溯源+食用农产品达标合格证二合一的模式开具合格证。

同时,江西全面推广龙头企业+合作社+家庭农场或农户模式,牵头组建由龙头企业牵头、家庭农场和农民合作社跟进、广大农户参与的农业产业化联合体。原则上核心龙头企业为省级龙头企业的联合体带动农户的数量应达到2000户以上,核心龙头企业为国家重点龙头企业的联合体带动农户的数量应达到4000户以上。

秦岭国家公园创建获批

新华社西安10月25日电(记者 付瑞霞)记者25日从陕西省林业局获悉,秦岭国家公园创建已获得国家公园管理总局的正式批复。至此,秦岭保护重磅加码,秦岭核心资源将得到原真性和完整性保护。

秦岭保存了许多古老、珍稀、特有的野生动植物物种。

按照创建要求,陕西将抓紧推进以下重点工作:科学确定边界范围和分区;有序调处矛盾冲突;提出管理机构设置方案;加强生态保

护修复,推动社区转型发展,加强宣传凝聚社会共识。

下一步,国家公园管理局将会同陕西建立局省联席会议协调推进机制,积极协调有关部门,在相关政策、资金项目和技术支撑等方面给予倾斜支持,推进秦岭国家公园创建工作。根据陕西创建工作完成评估验收,将会同陕西编制《秦岭国家公园设立方案》按程序报批。

宁夏启动跨省旅游熔断机制

新华社银川10月25日电(记者 赵倩)记者从宁夏回族自治区文化和旅游厅了解到,为从从紧抓好文化和旅游行业疫情防控工作,宁夏已启动跨省旅游经营活动管理

熔断机制,暂停旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游业务。

根据相关通知,宁夏将暂停旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及机票+酒店业务,不得

接待中高风险地区游客来宁旅游;不得组织游客前往省外中高风险地区旅游,不得开展前往省外中高风险地区的机票+酒店业务;已经在疫情中高风险地区的旅游团

队,必须立即暂停在当地的旅游活动,配合做好相关疫情排查工作。同时,全区也将暂停经营旅游专列业务,景区、博物馆、图书馆、娱乐场所、互联网上网服务场所也将暂时关闭。

自10月17日以来,宁夏累计报告确诊病例17例、无症状感染者2例。

习近平出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话

(上接第一版)

这50年,中国人民始终维护联合国权威和地位,践行多边主义,中国同联合国合作日益深化。中国忠实履行联合国安理会常任理事国职责和使命,维护联合国宪章宗旨和原则,维护联合国在国际事务中的核心作用。中国积极倡导以和平方式政治解决争端,率先实现联合国千年发展目标,带头落实2030年可持续发展议程。中国始终遵循联合国宪章和《世界人权宣言》精神,坚持把人权普遍性同中国实际结合起来,走出了一条符合时代潮流、具有中国特色的人权发展道路,为中国人权进步和国际人权事业作出了重大贡献。

习近平强调,世界潮流,浩浩荡荡,顺之则昌,逆之则亡。当前,世界百年未有之大变局加速演进,和平发展进步力量不断增长。我们应该顺应历史大势,坚持合作、不搞对抗,坚持开放、不搞封闭,坚持互利共赢、不搞零和博弈,坚决反对一切形式的霸权主义和强权政治,坚决反对一切形式的单边主义和保护主义。

我们应该大力弘扬和平、发展、公

平、正义、民主、自由的全人类共同价值,共同为构建一个更加美好的世界提供正确理念指引。和平与发展是我们的共同事业,公平正义是我们的共同理想,民主自由是我们的共同追求。多样性是人类文明的魅力所在,更是世界发展的活力和动力之源。文明没有高下、优劣之分,只有特色、地域之别,只有在交流中才能融合,在融合中才能进步。一个国家走的道路行不行,关键要看是否符合本国国情,是否顺应时代发展潮流,能否带来经济发展、社会进步、民生改善、社会稳定,能否得到人民支持和拥护,能否为人类进步事业作出贡献。

我们应该携手推动构建人类命运共同体,共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。人类命运和衷共济、和合共生。推动构建人类命运共同体,不是以一种制度代替另一种制度,不是以一种文明代替另一种文明,而是不同社会制度、不同意识形态、不同历史文化、不同发展水平的国家在国际事务中利益共生、权利共享、责任共担,形成共建美好世界的最大公约数。

我们应该坚持互利共赢,共同推动经济社会发展更好造福人民。为了人民而发展,发展才有意义;依靠人民而发展,发展才有动力。世界各国应该坚持以人民为中心,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。要破解发展不平衡不充分问题,提高发展的平衡性、协调性、包容性。要增强人民发展能力,形成人人参与、人人享有的发展环境,创造发展成果更多更公平惠及每一个国家每一个人的发展局面。不久前,我在第七十六届联合国大会上提出全球发展倡议,希望各国共同努力,克服新冠肺炎疫情对全球发展的冲击,加快落实2030年可持续发展议程,构建全球发展共同体。

我们应该加强合作,共同应对人类面临的全球性挑战和全球性问题。只有形成更加包容的全球治理、更加有效的多边机制、更加积极的区域合作,才能有效应对全球性问题。世界各国应该采取实际行动,为自然守住安全边界,鼓励绿色复苏、绿色生产、绿色消费,推动形成文明健康生活方式,形成人与自然和谐共生的格局,让良好生态

环境成为可持续发展的不竭源头。

我们应该坚决维护联合国权威和地位,共同践行真正的多边主义。世界各国应该维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序、以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则。国际规则只能由联合国193个会员国共同制定,不能由个别国家和国家集团来决定;应该由联合国193个会员国共同遵守,没有也不应该有例外。对联合国,世界各国都应该秉持尊重的态度,爱护好、守护好这个大家庭,决不能合则利用、不合则弃之,让联合国在促进人类和平与发展的崇高事业中发挥更为积极的作用。中国愿同各国秉持共商共建共享理念,探索合作思路,创新合作模式,不断丰富新形势下多边主义实践。

习近平最后强调,追昔抚今,鉴往知来。站在新的历史起点,中国将坚持走和平发展之路,始终做世界和平的建设者,坚持走改革开放之路,始终做全球发展的贡献者;坚持走多边主义之路,始终做国际秩序的维护者。青山一道同云雨,明月何曾是两乡。让我们携起手来,站在历史正确的一

边,站在人类进步的一边,为实现世界永续和平发展、为推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。

联合国秘书长古特雷斯发表致辞表示,中国恢复联合国合法席位50年来,为联合国作出日益重要贡献,是联合国的可靠伙伴和国际合作的中流砥柱。感谢中国为实现联合国2030年可持续发展目标、消除贫困、能源绿色低碳发展发挥重要作用。联合国将为落实全球发展倡议提供支持。呼吁国际社会支持多边主义,强化多边体系,团结应对全球性挑战。强调联合国将继续做中国的坚定伙伴,共同构建更加公正和可持续的未来。

丁薛祥、杨洁篪等出席会议。王毅主持会议。

各有关部门负责人、中国长期从事联合国工作的外交外事人员代表、各国驻华使节和国际组织驻华代表等200多人与会。中国前常驻联合国代表王光亚、俄罗斯驻华大使杰尼索夫、阿尔及利亚驻华大使布哈利法分别致辞。

讲文明树新风 公益广告

